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PRONUNCIAMENTO DO NOBRE VEREADOR MANOEL PEREIRA DA SILVA 

NO GRANDE EXPEDIENTE 

 

Senhor presidente, nobres companheiro vereador, público que nos assiste meu boa noite, quero 

aqui cumprimentar o Marcelo secretário de gabinete, cumprimentar a dona Maria, Oriel o 

secretário da câmara e todos funcionários dessa casa que vem nos ajudando dentro do longo 

do nosso mandato, senhor presidente eu me inscrevi aqui pra mim poder fazer mais algumas 

cobrança e fazer inclusive dois requerimentos verbal tá, um dos requerimentos que eu estou 

fazendo verbal é em nome meu, do vereador Correia e do nobre vereador Romildo nós 

queremos cópia desse documento que foi trazido agora já no horário de começar a sessão aí 

até por que eu mesmo tinha olhado esse projeto aí agora na hora de começar a sessão e não 

tinha nada de informação concretas que nem eu faço parte e da comissão da secretaria de obra 

lá e o nobre vereador Correia também e a nobre vereadora Santa não tinha elemento suficiente 

pra nós fiscalizar conforme é o dever do vereador dentro desse projeto, então até ia pedir a 

quebra de regime de urgência desse projeto eu ia pedir, mais tendo em vista que mesmo 

atrasado chegou disse que os documentos aí que pra mim eu acho isso uma vergonha que não 

podia Marcelo me desculpa nem mandar documento aqui pra essa casa faltando documento 

dentro daquilo ali, não é? Vocês tem uma equipe completa lá dentro pra poder ajudar nisso aí 

como é que eu vou fiscalizar  uma estrada do FITHA se eu não sei qual a estrada que vai ser 

feita e não só eu todos os nobres vereadores, então nós estamos aqui cobrando que nós quer 

documentos pra nós poder ter em mãos pra nós saber qual as linha que vai ser feita, e pedindo 

que se for possível não deixar mais isso acontecer tá manda os documentos pra cá manda os 

documentos correto por que esses documento chega faltando coisa se a gente não olhar passa 

despercebido e depois fica difícil pra nós poder fiscalizar por que as vezes uma falha sua, uma 

falha minha, uma falha de outro vereador aqui quer dizer o povo vai pagar por isso e é o que 

nós não podemos deixar acontecer é por conta disso aí então o dever do vereador é fiscalizar 

cobrar e que prefeito junto com o seu secretariado vem atender essa casa dentro da forma do 

possível naquilo que nós estamos pedindo que não é para nós é para a população de Vale do 

Anari, o segundo requerimento que eu estou fazendo aqui é da Eletrobrás daquela venda 

daquele terreno que foi vendido ali pra poder fazer estrada que foi falado que ia fazer estrada 

da 66, seis quilômetros e pouco ali que era outra vergonha que sempre eu tenho falado aqui 

que a linha dá mais de trinta quilômetro como é que vai fazer seis quilômetros só e aí esse 

requerimento desse pagamento nós pediu aqui eu mais o vereador Correia pediu esse 

documento aqui e já está fazendo quase aniversário também e nós também não teve resposta 

até hoje mais um desrespeito com essa casa e nós estamos pedindo aqui reiterando agora já o 

nosso requerimento verbal aqui é reiterando o nosso requerimento que nós fez que nós não foi 

atendido pra que possa mandar pra nós e é muito bom de grande importância o nosso 

secretário de gabinete Marcelo ta aqui presente pra poder ouvir e chegar até o prefeito eu não 

sei o que tá acontecendo Marcelo não está sendo respondido dentro do prazo as coisas aqui 

pra nós e eu quero deixar gravado isso nessa tribuna aqui que nós estamos cobrando isso aqui, 

e essa nobre vereador Correia desse requerimento ali vai ser a última cobrança que nós vamos 

fazer aqui se não vier aí nós vamos pegar os dois e reiterar e vamos ter que pedir força lá na 

promotoria pra que nós possa saber o que está acontecendo de fato com aquilo ali por que se 

não tem nada a esconder por que não passa o documento pra nós, passa o documento pra nós, 

o comprovante do depósito do dinheiro nós quer tudo, nós quer tudo e não precisa pensar que 

vai cair no esquecimento que não vai cair por que a gente já está aqui acompanhando dando 

prazo mais assim a parte da prefeitura tem deixado a desejar com essa casa mais nós temos 

paciência e nós temos tempo até o final do ano pra nós poder receber esse documento e com 

certeza vai chegar na nossa mão mais é só falar mesmo isso aí da minha indignação por que eu 

gostaria de pegar um projeto para votar, completo! Para que eu pudesse olhar ele falar isso 

estar usando essa tribuna aqui pra mim está dando os parabéns não tá fazendo crítica, falar 

parabéns por mais uma linha que vai ser feita, mais uma estrada que vai ser feita, mais 

encascalhamento, mais uma abertura de linha e infelizmente eu não pude fazer isso então fico 

triste com isso mais espero que nos outros projetos não acontece mais obrigado à todos. 
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